

52 Naciones reconocieron como legítimo, sin dudas ni reservas, al Gobierno del Generalísimo Franco

La Embajada española en Washington destaca algunas realidades históricas

Según "The Tablet", Europa se halla amenazada por la misma chusma a la que el Caudillo derrotó en España

Washington, 22. — La Embajada española en esta ciudad ha distribuido profusamente una circular en una sola hoja, bajo el título: "Datos de realización histórica". En dicha circular figuran las 52 naciones que reconocieron diplomáticamente al gobierno nacional español con el gobierno legítimo de España y aparece el orden de tal reconocimiento partiendo de Guatemala en noviembre de 1936 hasta Cuba en el mes de mayo de 1939.

"Ni uno de estos países dice la circular— expresó sus reservas" y ninguno de ellos dijo que el gobierno español no fuese libre ni independiente. Los reconocimientos del gobierno español fueron hechos basados en el derecho internacional entre países soberanos e iguales. España, como una entidad independiente, fue aceptada en la familia de las naciones y su gobierno reconocido como representativo "de facto" y "de jure".

Las relaciones ruso-yanquis constituyen hoy solo una fachada

Truman y Marshall están celebrando entrevistas cuyos resultados se cree serán sensacionales

Cada vez se percibe mejor la necesidad de salvar a Europa del comunismo

NEW YORK, 22. — (Cinco días radiotelegráfico del pasado especial de la agencia Efe. — Prohibida la reproducción). — En otras épocas, cuando la dignidad, respeto mutuo y buenos modos y modales regulaban la convivencia entre las naciones, el reciente vitriolico duelo oratorio de Marshall y Vichinski dentro de la ONU habría producido ya, por lo menos, una ruptura de relaciones diplomáticas ruso-yanquis. Ahora no ocurre así, quizá en beneficio de la suerte de los pueblos que se ven sometidos a la política de los países y de estadistas, y no ocurre así porque la política internacional se ha semiconvertido en un rudo choque de ideologías demagógicas y de intereses económicos; y demagogos y negociadores no admiten fallos.

Un Obispo católico norteamericano defiende la igualdad de derechos de los negros

Saint Louis (Missouri), 22. — El arzobispo Dr. Joseph Ritter ha denunciado con graves palabras las restricciones que imponen los padres de familia y maestros que prohíben la asistencia de los negros a las escuelas parquiales, anuncia la agencia Unifal Press. Una orden en tal sentido fue dictada por las autoridades en vista de que las escuelas destinadas exclusivamente a los negros se hallaban totalmente cubiertas y quedaban aún pequeños espacios de color sin enseñanza.

Mediterráneo

DIARIO DE TALANQUE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS.
AÑO X.—CASTELLÓN DE LA PLANA. MARTES 23 SEPTIEMBRE 1937.—NUM. 2.932.—50 CENTIMOS

El delegado yugoeslavo en la Asamblea de la ONU acusa al Departamento de Estado de orientar la política de algunos Gobiernos europeos

Y el británico, Mac Neill, recuerda la ayuda que Rusia prestó a Alemania en los primeros años de la guerra

Señala un cambio de la política soviética como requisito imprescindible para la paz

Enérgica represión del estraperlismo en Bélgica

Bruselas, 22. — Los tenderos de toda Bélgica decararán mañana martes una huelga de 48 horas como protesta contra las enérgicas medidas de las autoridades para sancionar a los comerciantes que infligen las disposiciones sobre racionamiento. Durante el mes de agosto, las investigaciones llevadas a cabo por 2.000 agentes del Ministerio de Abastecimiento dieron por resultado el cierre temporal de 865 tiendas y la clausura definitiva de 1.512. — Efe.

el que afirmó que la política británica y norteamericana está en desacuerdo con la Carta de las Naciones Unidas. Estados políticos—dijo—han llenado el pasado año con acontecimientos que indudablemente han hecho más tensas las relaciones internacionales y conducen a un creciente peligro de una nueva conflagración. Afirmó que la responsabilidad por la intranquilidad en Grecia pesa sobre Estados Unidos y Gran Bretaña. Acusó a los Estados Unidos de utilizar una política discriminatoria al eliminar a Yugoslavia de la lista de países que recibían ayuda. El plan de Marshall, según el ministro yugoeslavo, tiene como objetivo dividir a Europa y crea un bloque occidental al servicio de los Estados Unidos dirigido contra la Unión Soviética. Dijo también que están actuando en Italia grupos fascistas, que realizan la "misma labor que antes y después de la venida de Mussolini al poder. Hizo constar que según la convicción de la opinión mundial, el desluzamiento del Gobierno italiano hacia la derecha no ha sido el menos importante papel jugado por el Departamento de Estado norteamericano.

Terminó diciendo que mientras la doctrina de Truman, de la cual es una parte el plan Marshall, tiene como fin la interferencia en los asuntos internos de otros países, la asistencia prestada por la Unión Soviética a los países orientales europeos es una ayuda genuina, pues Rusia no reclama como pago privilegios.

En España hoy paz y trabajo y se viste y se come mejor que en cualquier país del mundo

Declaraciones de un corresponsal de la prensa del Perú

Madrid, 22. — El Dr. Oliver Rodríguez, que desde hace muchos años ejerce su profesión médica en Perú, volvió a España, según ha declarado, con la curiosidad de ver si era cierto cuanto de España se dice por América. «Afortunadamente», ha añadido, he podido comprobar que cuanto allí oímos y leíamos era para escarmentar y difamar a nuestra madre Patria.

Las impresiones que he recibido desde el momento de mi llegada, dijo, son tan contrarias a lo que allí se dice que mucho me temo que los naturales del Perú, que quieren a España, no crean fácilmente la campaña que voy a comenzar a escribir sobre la verdad de España en el "Diario de Noticias", de Arequipa, del que vengo como enviado especial. Aún por todo afirmo, con orgullo bajo palabra de honor que la visión cultural española del momento es tan elevada como la del país más adelantado de España, en este sentido, puede ejercer misión rectora, aunque

soviético calificó de traficar con la guerra, dijo que sería ingenuo esperar que la prensa y el radio soviéticos puedan publicar, radiar continuamente declaraciones calumniosas y ofensivas contra Turquía sin alguna clase de respuesta de la prensa turca frente a la agresión psicológica, llamada comúnmente guerra de nervios. — Efe.

Rusia aún no ha aceptado la invitación para la Conferencia de Auxiliares de los Cuatro "grandes"

Londres, 22. — Los Estados Unidos y Francia han aceptado la invitación británica para asistir a la Conferencia especial de auxiliares de los ministros de Relaciones Exteriores de los cuatro "grandes", que se celebrará en la capital británica en el próximo mes de diciembre, según anuncia un portavoz del Foreign Office. Se espera aún la respuesta del Gobierno soviético.

Previamente la Gran Bretaña hizo una convocatoria para la celebración de la antedicha conferencia, pero Rusia rechazó la propuesta, dando como excusa que antes debería ser ratificado el tratado de paz con Italia por los cuatro grandes potencias. — Efe.

Bajo la presidencia del Caudillo se celebró ayer Consejo de Ministros en el Pazo de Meirás

El Gobierno estudió el proyecto de tratado de amistad entre España y Filipinas

Don Carlos Miranda Quartín, nuevo Subsecretario de Asuntos Exteriores

La Coruña, 22. (530 de la madrugada). — El Ministerio de Educación Nacional entró anoche a los periodistas, en la Delegación Provincial de Educación Popular de La Coruña, la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en el Pazo de Meirás, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA

Decreto por el que se concede al Instituto Nacional de Industria la creación de una empresa mixta para la explotación de la riqueza pesquera del banco sahariano. — Recursos de agravios.

ASUNTOS EXTERIORES

Proyecto de tratado de amistad entre España y Filipinas. — Decreto por el que se nombra Subsecretario del Departamento al Ministro plenipotenciario D. Carlos Miranda Quartín.

GOBERNACION

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley referente a la creación, ampliación y reforma de los paradores y albergues de la Dirección General de Turismo. — Expedientes sobre adquisición de fincas en Aranda del Duero para ampliación del Parador de Turismo. — Acuerdo por el que se adjudica la concesión del carné nacional de identidad.

EJERCITO

Decreto por el que se promueve al empleo de Inspector veterinario al Coronel del Cuerpo de Veterinaria Militar, D. Casimiro García de Blas. — Decreto por el que se promueve al empleo de Auditor General al Coronel Auditor D. Ramón de Orbe y García Bustamante. — Decreto por el que se concede al Capitán de la Guardia Civil, D. Joaquín Bárcena García, la Cruz de la Orden del Mérito Militar con distintivo blanco, pensionada. — Expedientes de trámite.

MARINA

Decretos por los que se nombra Almirante Secretario General y Jefe de la Jurisdicción central de Marina, al Vicealmirante D. Ramón Ozamiz y Bastra; Almirante Jefe del servicio de personal, al Vicealmirante D. Manuel García Payos y García de la Vega; Comandante General de la Base naval de Baleares, al

Los campesinos comunistas italianos ocupan varias fincas en las proximidades de Roma

Roma, 22. — El Ministerio del Interior, Mario Celva, ha celebrado una conferencia con los dirigentes del Sindicato de Obreros agrícolas controlados por los comunistas, después de la ocupación simbólica de las tierras de propiedad particular en las proximidades de Roma, acto realizado el domingo por unos 5.000 campesinos que llevaban banderas rojas.

Los obreros penetraron en algunas propiedades del Sur y Oeste de Roma, prometiendo regresar el lunes al trabajo "en sus propiedades". Los carabinieri se colocaron en las proximidades de los lugares en que se iban a celebrar las manifestaciones, pero no intervinieron. No se han registrado incidentes de ninguna clase.

La mayor parte de los obreros pertenecen a la Confederación de la tierra, sindicato al que estaban afiliados el millón de obreros que en el Norte de Italia fueran a la huelga.

Más de 150 individuos colocaron carteles reclamando grandes propiedades cerca de Luzzigliana, mientras otros 400 aproximadamente, intentaban ocupar una finca cerca de San Vito Romano, en la histórica Via Aurelia, a unos 23 kilómetros de Roma. La finca del príncipe de Torlonia también fue ocupada. También se han registrado casos análogos en la región de Pontina, al Sur de la capital. En el Este de Roma, un grupo de 500 hombres llevando banderas italianas y comunistas, ocuparon una finca de 300 hectáreas, que pertenece a una compañía de seguros entre las ciudades de Villetta y Genzo. — Efe.

Nuestro número de hoy consta de seis páginas
En la 4.ª encontrará amplia información deportiva

El Gobierno polaco acusa al embajador norteamericano en Varsovia

Varsovia, 22. — Victor Gorsz, portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores, ha asegurado que el Gobierno polaco ha confirmado las acusaciones de que la embajada norteamericana en Varsovia, mantenía relaciones con el movimiento clandestino.

En respuesta al mensaje del Departamento de Estado, Gorsz dijo que "la acusación ha sido confirmada por muchos testigos, durante el proceso". Dijo además que las acusaciones formuladas contra la embajada y contra el ex embajador de los Estados Unidos, serán tomadas a conocer por otro proceso que se celebrará en breve. — Efe.

AYER

Buen día hizo el pasado domingo. No hubo exceso de calor. La temperatura fué agradable. Algunas nubes se pasearon por el firmamento, pero luego se supo que salieron a tomar el sol.

La nota destacada de la mañana la constituyó la marcha de nuestras primeras autoridades a Vall de Uab, con objeto de asistir con el Ilmo. Sr. Director General de Beneficencia y Delegado Nacional de Auxilio Social, D. Manuel Martínez de Tena, a la inauguración de la Granja Infantil y Centro de Atención Infantil, importante obra que ha sido escrupulosamente seguida en la referida ciudad.

Por la tarde se registró un calor deportivo. En la plaza de toros y organización por la Obra de Educación y Desayuno, se celebró una velada de honor a beneficio de los damnificados de Cádiz. La velada fué interesante, acudiendo bastante público.

También en el Sequí hubo un interesante partido de campeonato entre el Atlético y el Segorbe, encanajado éste una fuerte victoria. Pero lo que más satisfizo a los aficionados fué el empate conseguido por el Castellón en el Granada. También en el Triunfo Viejo se registró un emocionante partido de pelota entre valencianos y burriñenses, saliendo el público muy complacido.

Al amanecer se celebró en la Pórgola una verbena y después de cenar obra, viéndose ambas muy animadas.

Ayer también hizo un excelente día.

Se celebró en la plaza de Rey D. Jaime el 2.º aniversario del mercado, que se vió muy animado.

Dos cineas estrenaron películas.

Centros Oficiales

Avantamiento

NEGOCIADO DE RECLUTAMIENTO Y REEMPLAZOS DEL EJERCITO. — Según comunica el Ilmo. señor Coronel de la Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 19 para optar al beneficio de exención anual, cada interesado deberá producir instancia al Excmo. Sr. Capitán General de la Región, la cual deberá ser entregada en este Excelentísimo Ayuntamiento o en la Comandancia del Puesto de la Guardia civil, desde donde serán remitidas a la Zona de Reclutamiento para su resolución, debiendo formular igualmente la expresada instancia aquellos reservistas que tuvieron ya establecida en su documentación respectiva, la correspondiente nota de indulto.

Cupón Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado con 25 pesetas por cupón, el número 504.

Celebrándose el día 23 la festividad de la excelsa Patrona de Tarragona, y sabido que la Delegación Local de Ciegos en Castellón celebra los sorteos conjuntamente con el de aquella ciudad, se advierte al público que el anterior día no se efectuará sorteo, llevándose a cabo el siguiente, día 24.



TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Esteban Amat Martí

Que falleció el día 24 de Septiembre de 1944 A los 20 años de edad

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICION APOSTOLICA DE SU SANTIDAD R. I. P.

Las Misas que se celebren el día 24 a las OCHO y OCHO y MEDIA en el Altar Mayor de la Santísima Trinidad, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Sus afligidos madre y hermano y demás familia. al recordar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan una oración por el alma del finado y asistan a estos cultos, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Castellón, 22 de Septiembre de 1947

Relación de donativos "Pro damnificados de Cádiz"

Suma anterior	33.538'10
D. Joaquín Casanova Dométech	50'00
Empresa Hijos de Severino Ramos	200'00
Empresa Ramos y Compañía	150'00
Ayuntamiento de Viver	745'00
Ayuntamiento de Villanueva de Alcolea	100'00
Ayuntamiento de Villalba	100'00
Vinosa de Pedro Sancho y Cia	200'00
D. Ramón García	50'00
Vinosa de Pedro García Gómez, de Villarreal	100'00
Total	35.233'10

Clausura del turno del Albergue "Nuestra Señora del Mar", de la Sección Femenina

Han participado en él 50 camaradas de cinco provincias

Anteayer se celebró la clausura del IV turno de camaradas de Sección Femenina del Albergue Nacional "Nuestra Señora del Mar".

Delegación Nacional de Sindicatos de F.E.T. y de los J.O.N.S.

Obra Sindical del Hogar

ANUNCIO DE SUBASTA. CONCURSO

La Delegación Nacional de Sindicatos, saca a concurso la adjudicación de las obras de adaptación de la casa núm. 9 de la calle de Santa Bárbara de ALMAZORA (Castellón de la Plana), a HOGAR DEL PRODUCTOR DE O. S. DE E. y D. con arreglo al proyecto redactado por el Arquitecto D. Vicente Vives Llorea, cuyo presupuesto de contrata asciende a la cantidad de SEIS MIL QUINIENTAS VEINTIOCHO PÉSETAS CON SESENTA Y OCHO CENTIMOS (6.528'68 Ptas.).

Podrán concurrir a él, los Contratistas de reconocida solvencia y moralidad.

Las proposiciones habrán de presentarse en la Delegación Sindical Provincial de Castellón, sita en José Antonio, 2.º, Oficinas de la Obra Sindical del Hogar, dentro del plazo de 15 días naturales a partir de la fecha de publicación de este anuncio, durante las horas hábiles de Oficina, en dos sobres cerrados firmados y lacrados, conteniendo uno de ellos las referencias técnicas y económicas, y el resto el cuadro de depósito de la cantidad que se exige como fianza, incluyendo en el otro la proposición económica.

Los licitadores depositarán como fianza en la Administración de la Delegación Sindical de Castellón, la cantidad de DOSCIENTAS SESENTA Y UNA PÉSETAS CON CATORCE CENTIMOS (261'14 Ptas.). La apertura de sobres se verificará el día hábil siguiente al de la fecha en que se termine el plazo de admisión de los pliegos.

Los demás datos, así como el proyecto y demás documentos, estarán de manifiesto y podrán ser examinados en la Oficina de la Obra Sindical del Hogar de la Delegación Sindical Provincial, sita en José Antonio número 2.º.

Servicio meteorológico Dos buenos servicios de la policía

Detención de varios ladrones

Por la Policía de esta capital fué detenido hace unos días un individuo llamado Alvaro Azabiel Bate, que desde hace algún tiempo venía dedicándose al desvalijamiento de algunos almacenes y viviendas particulares, en cuyos locales entraba generalmente por la noche haciendo uso de una gran cantidad de llaves falsas que le fueran ocupadas, juntamente con otras que aún no habían sido modeladas, en unión de un tornillo, llamas, sierras paunqueas, barrenas y berbiqui con distintas brocas, instrumental todo éste que le acreditaba como uno de los delincuentes contra la propiedad más sagaces e impuestos en el uso de este registro. Fué puesto a disposición del Ilmo. Sr. Juez de Instrucción de esta capital en unión de todo lo señalado y de bastantes efectos procedentes de las fechorías cometidas por él y que estaban en su poder.

El General Iglesias, Sub-inspector de Canarias

El «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al día 18 del corriente mes, inserta el Decreto del Ministro del Ejército, por el que se nombra Subinspector de Canarias al General de Brigada de Infantería, don Rafael Iglesias Curt, cesando en su actual destino.

NOTAS DE SOCIEDAD

Con toda felicidad dió el pasado domingo a luz un precioso niño la esposa de nuestro buen amigo don Miguel Beltrán Varella, nacida Pepita Fabregat Prades, siendo el estado de la madre como el del recién nacido muy satisfactorio.

A las muchas felicitaciones recibidas por el feliz matrimonio por el natalicio de su primogénito unimos la nuestra más sincera.

Farmacias de guardia

HOY estarán de guardia las siguientes farmacias: CALDUCH, Enmedio, 21, y TELLADO, Mayor, 108.

TRANSPORTES RAPIDOS

entre cualquier punto de España en camiones completos de 4.000 Kgs. de carga útil. Dirigirse a: PRODUCTOS Y TRANSPORTES, S.A. Despeñador, 10, 5.º MADRID Tel. 22-56-58

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

«El Papa y los problemas actuales del mundo». Curso de conferencias en el Ilustre Colegio de Abogados de Zaragoza, 30 pesetas.—«El Consultor del Abogado». Colección de casos prácticos de Derecho resueltos por la redacción de la Revista General de Legislación y Jurisprudencia. Cuatro tomos, 28.—A. CORDON: «Aplicación de los convenios comerciales y regimenes vigentes de los impuestos». 6.—J. CORNIL: «El Derecho privado». Ensayo de Sociología jurídica simplificada, 6.—CORVO RIDRUEJO: «Electroterapia y diatermia urológica». 2.º ed., 20.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos en el «INSTITUTO EDITORIAL REUS», PRECIADOS, 6 Y 23. MADRID.

SINDICATO VERTICAL DE FRUTOS Y PRODUCTOS HORTICOLAS Jefatura Provincial - CASTELLON

Elecciones sindicales

AVISO A LAS EMPRESAS

Se convoca a los Empresarios encuadrados en el Grupo Económico Frutos Secos, a la reunión que se celebrará mañana martes, día 23 del actual, a las 11'30 y a los encuadrados en los Grupos PATATA Y FRUTAS Y ARRIAS a la que se celebrará a las 17 horas del mismo día, para proclamar los candidatos que han de constituir la lista de elegibles que ha de servir de base para la elección de los Vocales de las Juntas de Grupo.

Estas reuniones tendrán lugar en el local de este Sindicato, Plaza Borrull, 2.º 2.º Castellón 22 de septiembre de 1947.

Liceo-Academia Castalia

PRIMERA ENSEÑANZA (niños, niñas y párvulos), BACHILLERATO (con validez académico), EXAMEN DE ESTADO, COMERCIO, MAGISTERIO, PERITAJE INDUSTRIAL (Peritos químicos, mecánicos, electricistas y textiles), CONTABILIDAD Y CULTURA GENERAL

Este Centro SE HA TRASLADADO a la calle de SAN LUIS, 39, con entrada también por la de CONDE PESTAGUA, 40. En él encontrará: aulas espaciosas, patio de recreo y material escolar moderno. Dispone este Centro de competente profesorado y emplea excelentes y modernos métodos de enseñanza.

HORAS DE VISITA: De 6 a 8 (excepto Sábados). MATRICULA ABIERTA durante todo SEPTIEMBRE. APERTURA DE CURSO 1.º DE OCTUBRE

CINES

La selección de voces para los personajes, especialmente la del abogado BATECO.

MI MUJER ME APASIONA

La dificultad en las películas de fondo cómico es mantener el tono durante la hora y media que suele durar la proyección. A veces el tema para este metraje, pero otros, viéndose ya el desenlace, podría dejarse ya en la mitad la película. Y allí son los actores del director para atararla.

«Mi mujer me apasiona», con momentos, muchos, verdaderamente hilarantes, tiene este defecto de tener que mantener la situación insaciable en busca del metraje deseado. Afortunadamente un cierto diálogo y dos o tres magníficos artistas, en constante acción, logran el fruto deseado y las últimas escenas aún contienen comicidad más que suficiente para provocar la carajada. Con otros elementos tal vez no se hubiera llegado al tiempo tope.

Salvo esa indecisión natural a mitad de película, ésta triunfa y el público ríe de muy buena gana y por natural exigencia de los tipos, perfectamente logrados, y de las situaciones clave, conseguidas con lógica facilidad.

Magnífica la interpretación, bueno el diálogo y sólo regri-

Lo que es Andalucía para España, es Jallisco para México. Jorge Negrete es su mejor intérprete. La empresa tiene esta semana un buen día porque, a decir verdad, es una de las mejores cintas del célebre cantor mejicano. El guionista, basándose en un episodio de la revolución, le sabido desarrollarlo durante cierto interés y como los principales intérpretes (Gloria Marín, «Chafán» y Angel Giba) secundan admirablemente la labor del rey de la canción mejicana, el público pagará un buen rato. Es una lástima que por «las alturas» no se guarde el debido silencio por muchas frases de humor páras desapercebidas.

Jorge Negrete cantó como él solo sabe, varias canciones, y todas sus administradoras, que muchas, les faltó poco para desmayarse. Pero con Negrete está «Chafán» y el Méjicano. Méjicano uno y andaluz otro que con sus gracias llevan la parte cómica de la cinta. En fin, que desde el principio al fin, entró de lleno al público. Como las escenas son breves, los cómicos admirablemente dominados por el director, y como todo el ambiente respira un aire cómico, hace que el público lo disfrute y salga del cine con náutola favorablemente. CASTELLO.

Dea Donair Tranquilo CRUZ VERDE el D.D.T. técnicamente puro.

El tiempo en España

Madrid, 22. — Información general del tiempo: Ayer hizo buen tiempo en la del Norte, casi siempre moderados.

Tiempo probable. — En la región del Estrecho, levante en fuerte marejada, nubosidad variable y algunos chubascos, que es probable afecten más tarde al Sureste de la Península y a la parte del Guadaluquivir. Nubosidad abundante en el Gáliz de Vizcaya. Buen tiempo en el resto de España, con viento de primer cuadrante.

Temperaturas extremas: Máxima, de 32 grados, en Córdoba; mínima, de 7, en Cuenca. En Madrid, máxima de ayer a las 18 horas, 23'5 grados; mínima de hoy a las 7 horas 13'08. — Cifra.

Fabricantes de gaseosas

Les interesa conocer detalles industria complementaria gran rendimiento. Informes: LABORATORIO CFI Donoso Cortés, 4 MADRID

CAPITOLIO

HOY ESTRENO

Joe Brown

NACIO PARA REY

Director: EDWARD SEDGWICK

La película más cómica del año

SABOYA

HOY MAGNIFICO ESTRENO «METRO»

7'30 Tarde 10'30 noche

Tracy Hepburn Lucille Ball

Original y divertida cinecomedia interpretada por dos grandes figuras de la pantalla

Solicita corresponsales distribuidores

En esta plaza y poblaciones importantes de la provincia, fábrica de artículos para la peluquería con productos de gran venta y marcas acreditadas. Se preferían conocer los grandes del ramo y casas solventes con viajantes y bien organizadas. Escribir con informes amplios al número 9933, Vergara, 11—BARCELONA

El dom...
Mañana a...
Usó la s...
ción del...
trucción...
das del...
infantil...
dos insti...
señalada...
asistencia...
a la obra...
fio Social...
El acto...
ció una...
y a él se...
de Vall...
entusias...
institucio...
primer lu...
simo edifi...
población...
servicios...
visten cate...
lencia de...
tomo al...
concentra...
tiempo...
ada para...
niños y...
con sus...
dos por...
na y ma...
fueron...
autoridad...
que fue...
toridades...
cias que...
asistir al...
recomenda...
ron, don...
de la G...
rique Pas...
don Jorge...
mandante...
nor Ferr...
de a Pol...
nue, Rob...
Audencia...
Delerado...
ción Pon...
Zabala;...
don José...
general...
Bernard...
Presidente...
mercio...
as como...
Fabra, y...
Bajuelo...
de la pre...
sentacion...
asistieron...
al provin...
cial, cam...
con varias...
les; los...
delegad...
de Sindic...
cia camar...
Fabregat...
provincia...
secretario...
C.

SAN...
santos...
Ilmo. papa...
obispo;...
Antonio...
Xantipo...
Poi...
Misa Si...
contín...
Tecla, t...
tis, precio...
Santos...
tra Señ...
tos Gerar...
quío, pres...
Pafunio...
abad; R...
cio Moner...
vor, blan...
común:...
oración...
cio de la...
festivitat...

CUL...
SAN AGUSTIN...
Mañana a...
intención...
de los...
SANTISIMA...
Hoy y ma...
pios del...
PURISIMA...
SAGRADA...
Ejercicio...
de San Antonio

Indice de...
Nacimient...
doz Soler...
tonio Salv...
te, 65; Matilde...
P. Cavé 28;...
Hernández...
masel; Car...
máñez; Car...
ret; María...
de la Igles...

Inauguración y bendición de la Guardería y Centro de Alimentación Infantil de Auxilio Social en Vall d' Uxó

El edificio, alegre y acogedor, es una y maravillosa muestra más del nuevo estilo de asistencia impuesto por el Movimiento

Todas las dependencias y servicios, con montaje modernísimo, constituyen una garantía de eficaz labor

El solemne acto inaugural fué presidido por el Delegado Nacional de la Obra y Director General de Beneficencia, con las Autoridades provinciales y locales

El domingo a las doce de la mañana se celebró en Vall d' Uxó la inauguración y bendición del edificio de nueva construcción que quedará instalado en el Centro de Alimentación Infantil y Guardería de Auxilio Social. Con ello otras dos instituciones y servicios de señalada y valiosa actividad de asistencia, quedan incorporados a la obra maravillosa de Auxilio Social en nuestra provincia.

El acto de inauguración retó una solemnidad excepcional y a él se unió el pueblo entero de Vall d' Uxó con verdadero entusiasmo, porque las nuevas instituciones representan, en primer lugar, no solo un bello edificio que honra a dicha población, sino gozar de unos servicios que para la ciudad revisten categoría de mejora asistencial de primer orden. En torno al edificio se hallaban concentrados desde bastante tiempo antes de la hora señalada para el acto inaugural, los niños y niñas de las Escuelas, con sus banderas y acompañados por la Inspección de la Zona y maestros y asimismo se fueron reuniendo allí todas las autoridades y jerarquías locales, que fueron recibiendo a las autoridades y Jerarquías provinciales que iban accudiendo para asistir al acto y entre las que recordamos al Excmo. señor Comandante de la Guardia Civil don Enrique Pastor, teniente coronel don Jorge Gil Caballero; comandante de la Guardia Civil señor Pérez Tejedor; y capitán de la Policía Armada, don Manuel Romay; Presidente de la Audiencia, don Mariano Gallo; Delegado provincial de Educación Popular don Manuel A. Zabala; delegado de Hacienda don José Rodríguez; secretario general del Gobierno civil, don Bernardo Gancha; Comisario de Policía don Jesús Linares; Presidente de la Cámara de Comercio don Severino Ramos; así como los señores don Carlos Fabra, y don Luis Rodríguez Bajuelo. De las jerarquías y representaciones del Movimiento asistieron al acto la delegada provincial de Asistencia Social, camarada Pepita Sancho con varias recorridoras provinciales; los delegados provinciales de Sindicatos, Sanidad y Justicia camaradas Cerdá, Sales y Fabregat Cardona; inspector provincial camarada Ayberich; secretario local, camarada Or-

tiz; jefe de los Servicios jurídicos de la C. N. S., camarada Castells; y secretario de la obra sindical del Hogar, camarada Sanz, y asistió también el delegado provincial de Auxilio Social en Valencia, camarada Cabrera. Se hallaban asimismo en el edificio aparte del arquitecto señor Traver, director de las obras, y del aparejador señor Benavent, el personal de Auxilio Social, con el administrador provincial don Juan Guerrero; asesores religiosos y doctor don Pedro Chaparro y demás camaradas que prestaban servicio en la obra. Acompañados a la esposa del Delegado Nacional las esposas de nuevas autoridades y distinguidas señoras entre las que recordamos a doña Eufrosina María Matiz, de Pastor; doña Angéles Mazza de Gallo; doña Antonia Hernández, de Gaudín; doña Ana María, de Lisnatti; doña Elena G. Espinosa, de Traver; así como distinguidas y bellas señoras del edificio acudieron también los representantes de la Empresa Segarra don Silvestre, don Amado, don Ernesto y don José, estos dos últimos con sus distinguidas esposas doña Vicenta Bellón y Teresa Nabás; don Silvestre Segarra García con su esposa Manolita Soler, que recibieron a las autoridades y jerarquías nacionales y provinciales.

GRAN VIAJE COLECTIVO A Zaragoza EN AUTOCAR

SALIDA: Jueves día 9 de octubre, a las 8 horas, de las oficinas de la Agencia. **LEGADA A Zaragoza,** a las 20 horas. **REGRESO:** Miércoles día 15 de octubre a las 8 horas, frente a Hotel Oriente. **LEGADA A Castellón,** a las 20 horas. — Se visitará la Feria de Muestras, los tesoros de la Sínaga Virgen del Pilar y de la Catedral; excursión al Monasterio de Piedra (en ferrocarril). El viaje se realizará por Teruel, Huesca en Zaragoza. De 1.ª categoría, **GRAN HOTEL DE 2.ª categoría Hotel Oriente y Hotel Europa.** Precio todo incluido con Hotel de 2.ª: 1.445 pesetas. **PRECIO DEL VIAJE UNICAMENTE:** 295 Ptas. El número de plazas es de 30 solamente. Inscripción e información hasta el martes día 30 de septiembre, en **VIAJES SANMILLAN** AGENCIA DE VIAJES Mayor, 101, 1.ª Pta. 2438 Castellón de la Plana. Titulo núm. 4 de orden del Grupo B., como intermediaria entre «Viajes Marsans, S. A.» y el público. (B. O. de 20 Mayo de 1945) **NOTA IMPORTANTE:** Ante la gran afluencia de forasteros y en evitación de perjuicios en la reserva del Hotel, es conveniente efectuar la inscripción en el plazo previsto, ya que, pasado el cual dispondrán los Hoteleros de las plazas en cuestión.

EL MAGNIFICO EDIFICIO INAUGURADO

La visita fué muy detenida, y duró más de una hora, pues las Autoridades y Jerarquías, así como el numeroso público que se unió a ellos en el recorrido de las diversas dependencias del edificio, iban de asombro en asombro al contemplar las maravillas recordadas para hacer los servicios idóneos al fin que se destinan y al comprobar cómo se pone al servicio de madres y niños unas instituciones ejemplares, dotadas de adelantos y comodidades verdaderamente maravillosas.

TRABAJADOR:

«La Organización Sindical será lo que vosotros queráis, y a su frente estarán los hombres que os inspiren confianza.» (Palabras de Franco a los productores españoles.) **ELECCIONES SINDICALES SEPTIEMBRE - OCTUBRE, 1947**

Director General de Beneficencia, el Jefe provincial y Gobernador civil y demás Autoridades Jerárquicas y personalidades recorrieron las instalaciones de obras del Estado en construcción por la Obra Sindical del Hogar, de que obtuvieron una impresión magnífica por la ambición del proyecto cuya realización está muy avanzada.

Seguidamente y a última hora de la tarde, las Autoridades y Jefe provincial y Gobernador civil, se despidieron del público, siendo despedidos por los señores Segarra y sus familiares y con grandes aplausos por el público que se hallaba congregado en los alrededores del Estado y de las factorías.

Según las informaciones que hemos podido recoger durante los dos últimos días, las Delegaciones Nacional y Provincial de Auxilio Social tienen elaborados y aprobados importantes proyectos a realizar en nuestra ciudad en fecha muy breve. Nuestras columnas alguna vez volverán a dar cuenta de ellos para realizar importantes obras para mejorar el bienestar de la ciudad. Pero además de él se van a realizar importantes obras para mejorar el bienestar de la ciudad. Pero además de él se van a realizar importantes obras para mejorar el bienestar de la ciudad.

Por nuestra parte recordamos todos estos proyectos con verdadera satisfacción, seguros, además, de que se convertirán en realidades tangibles porque Auxilio Social bien rotundamente ha demostrado en nuestra provincia su seriedad y su sentido para hacer ciertas las promesas de tan beneficiosa asistencia.

Las obras de Auxilio Social

Por JAIME NOS

ANTEAYER nos convoca Auxilio Social en Vall d' Uxó para ser testigos de la bendición inaugural de dos nuevas instituciones. Asistimos con ilusiones a un acto sin discursos ni chistes oratorios, pero en el que el conjunto maravilloso de un nuevo edificio y la realidad asombrosa de unas obras valiosísimas para todo el pueblo, hablaron con más elocuencia que cualquier comentario. Otra vez, con la euforia emocionante y convincente, donde nada había levantado Auxilio Social una gran empresa, y no lo ha hecho por puro placer de edificar, ni para propagandístico o para engrandecer su ingenuo festín de efímera, si no porque vio una necesidad, se halló con fuerzas para mediar y se sintió obligado a plantar sus reales en ayuda de quienes necesitan una ayuda que puede prestarse con el desbordamiento de esa vocación que está revolucionando la beneficencia.

No faltaron los que al entrar en el jardín con su jarera o tropezar con el lindero mueblaje adecuado a una casita en que van a vivir muchos recién nacidos y hasta los cinco años, eran exclusivo lo que equivocadamente se tiene por lujo; y a ellos, como a cuantos creen desahogado este esfuerzo que ennoblece, humaniza y eleva toda asistencia social, queremos dedicar la impresión íntimamente satisfecha que se saca de la visita a esta nueva empresa de Auxilio Social en Vall d' Uxó, por la que debía desfilarse la provincia entera.

Ciertamente, nada resalta en el montaje de este centro de alimentación infantil que han de acoger las madres con sus hijos o de las guarderías en que pasarán los días unos cuantos pequeños que no podrían ser cuidados por quien ha de ser el hogar, para ganar un jornal, para unos y otros ha conquistado el derecho a una asistencia fría, como de inmensa, sino a un ambiente acogedor y sano para el cuerpo y para el espíritu. Si se recibe a los pequeños queriendo sustituir el hogar por unas horas, es preciso que la Guardería procure ser materialmente más agradable que el mismo hogar y espiritualmente no menos cálida que él. No sólo es el cuerpo del niño lo que Auxilio Social ve en la crianza, sino su espíritu que se abra a la vida, con lo que entra en contacto a través de unos ojos que esperan amor y satisfacciones y a los que no se pueden ofrecer visiones de mayor miseria o frialdad que en la propia casa. Por ello esos dibujos de monigotes o animales atrayentes, no es un capricho decorativo sino una exigencia educativa, casi humana; por eso si el sol y la ducha o el baño parecen obligados avances sanitarios, la comodidad en los muebles del hogar de los pequeños y la gracia en la ornamentación de los muros, representan también insuperables e inolvidables propósitos que darán a esos muchachos una alegría y un concepto instintivo de la vida que no pueden tener quienes lloraron dentro de un torcazo de la inclusa o brutal disciplina casi penitenciaria en lo que mal se llamó establecimiento benéfico.

(Pasa a la quinta.)

Cataluña

SANTORAL
Santos para hoy. — Santos Ilmo. papa: virgen; Paterno, obispo; Andrés, Juan Pedro, Antonio, mártires; Conslancia, Xantipa, Polixena, sembrado. Misa Si dijeras me, del nuevo cometa, segunda oración de Sant Tecla, tercera oración a cunctis, precatio de Apóstoles.
Santos para mañana. — Nuestra Señora de la Merced. — Santos Gerardo, obispo; Andrés, obispo; presbítero, Tirso, Félix, Feliciano, mártires; Geremato, abad; Ráfolo, obispo; Dalbacio Moner, confesor. Doble mayor, blanco. Misa. Saive, de común: oración propia, Prefacio de la Santísima Virgen, Et le festivitate.

CULTOS
SAN AGUSTIN
Mañana a las 8.30, Misa a intención de los ex cautivos.
SANTISIMA TRINIDAD
Hoy y mañana los cultos propios del día.
PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA
Ejercicio de los Trece Martires de San Antonio en la Misa de 6.

Indice demográfico
Nacimientos. — José Salvador Soler, S. Vicente, 65; Antonio Salvador Soler, S. Vicent, 65; Matilde Roca Rovira, P. Cavé 28; Rosa Giménez Hernández, carretera Morella, 65; Carmen Giménez Hernández, carretera Morella, 65; María Luisa Mercedes de la Iglesia Sotaredona, Te-

de voces para especialmente borracho. **BATUECO.**
CO NO TE ES.
Andalucía para lisco para Mé. Negrete es su e. La empresa mana un buen decir verca, mejores cinto, tor mejicano, asándose en un revolución, la larlo dándole como los prin. tes Gloria Me. y Angel Gara. admirablemente rey de la can. del público pasó Es una lástima alturas" no se o silencio pues de humor pa. sa
cantó como el as canciones. Y adoras, que son alto poco para con Negrete y el Mala o uno y anda. on sus gracias comica de la que desde el ebró de lleno mo las escño. os conjuntos dominados por como todo el un aire cal. el público l. salge del cir. favorablemente.

Tempo
mañana
Información
a tiempo en to
opagaron vientos
siempre moderas
ble. — En la
che, levante con
nubosidad va
chubascos, que
cien más tarde
Península y en
adquirir. Ne
en el Golfo
n tiempo en el
con viento
rante.
extremas: M
ados, en Córdoba,
7, en Cuenca
sima de ayer a
23.5 grados; y
a las 7 horas.
que el clima
quien emite
elecciones sin
representante.
Sindicato de
españolas, como
ente, y vola

SINDICALES
tubre, 1947
A
«METRO»
10.30
noche
interpretada
dalla
buidores
provincia,
productos de
conocido
bien orga
bien al
ONA

BACHILLERATO - COMERCIO
CONTABILIDAD - 1.ª ENSEÑANZA
A K A D E M I A S
EN MEDIO, 106
EL MEJOR PROFESORADO, PARA EL MEJOR LOCAL
APERTURA DEL CURSO 1.º OCTUBRE

Vida Deportiva

El Castellón entró en la Liga consiguiendo en Granada un valioso empate

Jugó bien el equipo y mereció el resultado

Hernández marcó los dos goles, el segundo de penalty

GRANADA, 22. — (Crónica de Fernández de Burgos, redactor deportivo de PATRIA, especial para MEDITERRANEO. — Por teléfono). — El Castellón que hemos visto en este primer encuentro de Liga es el mismo de siempre, conserva las mismas características de juego que en sus mejores temporadas de Primera División. Hacia tres años que no se enfrentaba con el Granada y creíamos que no tendría la potencia de antes, después de haber sufrido las constantes bajas de excelentes jugadores que en sus filas se han formado. Pero es que aquella era una región de privilegio que proporcionaba cada año un nuevo plantel de jugadores para suplir, perfectamente, a las figuras que otros Clubs poderosos se llevaban del equipo. En vez de un Basilio hábil, pero ya en decadencia, tienen ahora a un Marcel lleno de juventud y facultades; si tuvieron a un Pérez de gran calidad, ahora poseen un Higino que no desmerece un ápice, y, sobre todo, poseen ese tipo de jugador de carácter rápido y resistente, que rinde y desconfianza al adversario.

En otras ocasiones, de jugadas muy peligrosas en que atacaron la puerta granadina. Por otra parte, el Castellón hizo bien en aprovechar el regalo que le hizo el árbitro, y así lo comprobó el público, que se escandalizó mucho cuando el Sr. Gójenari, apañado, cambió a los levántinos a todo momento. El encuentro se desarrolló en perfecta normalidad y si el gol del empate no se hubiera producido con el castigo, seguramente lo hubieran conseguido por medios más brillantes, ya que en los 20 minutos que restaban del partido hubieran persistido en el ataque en lugar de replantarse y no pasar al ataque.

El primer tiempo comenzó con un ligero dominio del Castellón, que en los primeros momentos desplegó una ocasión excelente de marcar por la precipitación en dar del extremo Tito. A los 7 minutos, un avance del granadino Más, permitió a Aracibia marcar el primer gol desde muy cerca, sin que Higino pudiera hacer nada para evitarlo. Este animó a los granadinos, que pasan a dominar y mantienen su superioridad durante todo el primer tiempo. La puerta del Castellón pasa por momentos de mucho apuro y el guardameta se emplea con acierto magnífico. Hace una pasada a un tiro durísimo de Trompi que el público ovaciona. Marcel, en un pase excelente de Hernández, se filtra hacia la puerta granadina, pero no logra resultado, porque Flore se arroja muy valiente a sus pies, para arrebatársela la pelota.

Los 20 minutos finales son de araque desesperado del Granada. La pelota no sale del área castellanense, pero sus jugadores se defienden con tesón y acierto. La verdad es que sería injusto que realizaran, hubiera sido injusto.

Al terminar el encuentro el público protestó ruidosamente contra el árbitro y reconvenció, en cambio, la conducta y la positiva actitud de los dos equipos y el público no ha provocado incidentes alguno, y en este aspecto el partido se desarrolló con absoluta normalidad.

Piño Ecuatorial
Fresco ideal

Soda de Café
Deliciosa bebida a base de crema de café

La Goyato
Gaseosa de a litro
Máxima economía

Detalles del partido

El primer tiempo comenzó con un ligero dominio del Castellón, que en los primeros momentos desplegó una ocasión excelente de marcar por la precipitación en dar del extremo Tito. A los 7 minutos, un avance del granadino Más, permitió a Aracibia marcar el primer gol desde muy cerca, sin que Higino pudiera hacer nada para evitarlo. Este animó a los granadinos, que pasan a dominar y mantienen su superioridad durante todo el primer tiempo. La puerta del Castellón pasa por momentos de mucho apuro y el guardameta se emplea con acierto magnífico. Hace una pasada a un tiro durísimo de Trompi que el público ovaciona. Marcel, en un pase excelente de Hernández, se filtra hacia la puerta granadina, pero no logra resultado, porque Flore se arroja muy valiente a sus pies, para arrebatársela la pelota.

Amplio triunfo del Atlético de Castellón sobre el Segorbe

Ha cambiado mucho el Segorbe desde la última vez que lo hemos visto. Apenas comenzado el encuentro nos dimos cuenta de que se entregaría enseguida. Muchos lo hicieron antes de salir. Era mucho equipo el Atlético. Pero no fue esta la impresión primera que nos dio el Atlético. A pesar de todo se creía en la goleada. Una goleada que prevé por la inferioridad de enemigo no esa goleada satisfactoria que viene precedida de una superioridad de factor jugador sobre el terreno de juego. Y esa goleada prevista llegó, pero, fue por eso: inferioridad de clase y número. Fue una lucha continua entre la defensa enérgica y nuestros ataques. Eloy - Batiste, demostraron una vez más la gran clase de defensas que llevan dentro. Ellos no pudieron evitar que su meta fuera batida en ocho ocasiones, pero evitaron que lo fuera en dieciséis. Y esto va a ser decir mucho en favor de esta pareja, primerísimo puntal del equipo segorbin. Los demás valores fueron el medio centro el extremo izquierda y el extremo derecha, este retirado víctima de un hazcho, aunque involuntario, de Serrano, nos parecieron lo mejor del equipo.

Los jugadores fueron: Ramos, dos; Amat, tres; Soler, dos; y una Medina. Beñes hizo el honor del Segorbe en la forma antes descrita. Buen arbitraje de Muñoz, imparcial y con autoridad.

Al Atlético esperamos verle en otro partido de más envergadura. Su posibilidad y su potencia en este partido es falsa. Y no es que se menosprecie al Segorbe con esta apreciación; lo que se trata es de saber la potencialidad de este renacido Atlético, en su lucha futura ante los mejores conjuntos regionales.

CAMPEONATO NACIONAL DE LIGA

1.ª JORNADA 21-9-47

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS

R. Sociedad, 0; Valencia, 2.
R. Madrid, 2; Alcoyano, 2.
Sevilla, 1; A. Madrid, 1.
Gijón, 1; Español, 1.
Celta, 5; A. Bilbao, 1.
Barcelona, 2; Oviedo, 1.
Castellón, 2; Tarragona, 2.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	REAL
Valencia	1	1	0	0	2	0	2	+ 2
Celta	1	1	0	0	5	1	2	0
Barcelona	1	1	0	0	2	1	2	0
Alcoyano	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
A. Madrid	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
Español	1	1	0	1	0	1	1	+ 1
Gijón	1	1	0	1	0	1	1	+ 1
Madrid	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
Sabadell	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
Sevilla	1	1	0	1	0	1	1	+ 1
Tarragona	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
Oviedo	1	1	0	0	1	1	2	0
A. Bilbao	1	1	0	0	1	1	5	0
R. Sociedad	1	1	0	0	1	0	2	0

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS

Granada, 2; CASTELLÓN, 2.
Levante, 3; Murcia, 3.
Baracaldo, 3; Mestalla, 2.
Hércules, 3; Málaga, 0.
Córdoba, 5; Badajoz, 0.
Mallorca, 1; Coruña, 3.
Ferrol, 1; Valladolid, 2.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	REAL
Córdoba	1	1	0	0	5	0	2	0
Hércules	1	1	0	0	3	1	2	0
Coruña	1	1	0	0	3	1	2	+ 2
Valladolid	1	1	0	0	2	1	2	+ 2
Baracaldo	1	1	0	0	3	2	2	0
CASTELLÓN	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
Levante	1	1	0	1	0	3	3	+ 1
Granada	1	1	0	1	0	2	2	+ 1
Murcia	1	1	0	1	0	3	3	+ 1
Málaga	1	1	0	0	1	2	3	0
Ferrol	1	1	0	0	1	1	3	0
Mallorca	1	1	0	0	1	1	2	0
Málaga	1	1	0	0	1	0	3	0
Badajoz	1	1	0	0	1	0	5	0

El IV Grupo de Tercera División

Un empate del Segarra con el Sueca

Tuvimos ocasión anteaer de prever el encuentro del Segarra Sueca, en Vall de Uxó, y vimos un equipo ya curtidado, con juego acoplado, y otro más joven, con evidente clase, que irá a más. Este es el Segarra.

Con mucho acierto, fiel a su objetivo deportivo más noble, la gran empresa vallense no ha querido entrar en el mercado del fútbol deportivo y conservar a sus jugadores o adquirir otros a costa de grandes fichajes. Eso queda para clubs de otra significación. Con ello quedan algunos elementos, que pueden sustituir buscando nuevos valores. De momento el equipo es más tierno, está menos hecho y flojea, pero dentro de poco esos nombres nuevos tal vez se perden a los de antaño, porque hay clase, y acoplado el conjunto darán mucho que hacer, en chisno.

COMENTARIO A LA JORNADA

Ya comienza la Liga a ser interesante

DESDE su primerísima jornada es interesante la Liga. En primera y segunda división los resultados han sido tales, ya que chocaron los equipos, "anormalidades o sorpresas", que no lo son por la frecuencia con que se repiten durante la temporada y que constituyen la sal y la pimienta del largo torneo. Por lo que vemos en la tabla de resultados, aunque todavía ellos no representen la potencia de los equipos en cuanto van avanzándose los conjuntos, tampoco este año será la Liga esa carrera sin altibajos en que la clase de los contrincantes de en el campo el resultado previsto en el papel por algunos optimistas.

En Primera División ha sido el Valencia el que mejor ha señalado su estilo ligero, sacando dos puntos en San Sebastián que luego valdrán mucho, como pesarán mucho para los donostiarres recién descendidos. Tras ello destaca el magnífico empate del Alcoyano en Madrid y los del Gimnástico tarraconense en Sabadell y del Español en Gijón. No deja de tener valor el del Atlético madrileño en Sevilla y vale la pena mirar bien el sonado triunfo del Celta sobre el A. de Bilbao, en el que si bien habrá influido el desgaste de los de San Marín en su reciente gira por Portugal, también habrá tenido parte el valor del propio equipo vigués. El Barcelona ganó discretamente y apañadamente del peso sobre el Oviedo en las Las Cortes.

Jornada sin posibilidad de ofrecer conclusiones definitivas, pero que ya apunta algo. Y ese algo es que va a haber lucha dura.

En Segunda División parece que la diferencia entre los cabeceos y los colistas va a ser mayor, a juzgar por la primera semana. Compruebe el lector que los tres recién descendidos de Primera han resultado imbatidos, venciendo el Coruña en campo ajeno y por 3-1, en tanto Murcia y CASTELLÓN empataban contra rivales, difíciles y duros. La victoria del Valladolid en Ferrol obliga a tenerlo en cuenta. Los otros tres resultados parecen ser completamente normales.

Creemos que aquí la batalla tampoco será floja, porque no se olvide que sólo ascenderán dos equipos.

En Tercera División el Segarra ha entrado perdiendo un punto en su terreno, pero el equipo es joven y cada día actuará mejor. Así que los de Vall de Uxó, si mantienen su entusiasmo de anteaer, pueden esperar mantenerse bien en la categoría.

Nuestro castellonense Atlético también maniobró correctamente en el primer encuentro del campeonato regional de segunda categoría. Aunque el rival no ofreció dificultades, un tanto han abalado quiere decir que los del Atlético pueden ir muy lejos. Ahora a no creer que siempre resultará tan fácil la cosa, pero a jugar seguros de su propio valer. — VIDI.

Se compone hoy el Atlético de un conjunto entresacado de diferentes clubs modestos de la localidad. La ligazón entre sus hombres no puede ser muy grande de todavía y sus fallos abundan, a excepción de algún puesto. Ante el Segorbe, en los primeros minutos hubo desorientación. La línea medular, sobre todo el centro, iba despistado, y la delantera, falta de apoyo tan preciso en un equipo de fútbol novato, no llegaba a precisar una jugada; y en este caso la defensa Serrano - Varella se tuvo que multiplicar. Luego entró en juego Moner, rat, bien ayudado por Pauchon y Portolés, y la delantera empezó a carburar con toda su potencia. Desde este momento empieza el fuerte cañonero sobre la meta enemiga. Ocasiones mil, de Ramos, Amat, Soler, Medina y Vilar de perforar la portería de los colorados, pero una vez por entretejer demasiado la pelota y otra por falta de entendimiento del mismo quinteto atacante, se perdía en la sombra de los árboles la pelota que eucan tanta seriedad y parsimonia entregaba el canchero segorbin. No obstante puede anotarse un buen partido del interior derecho, extremo derecha y exterior izquierda del equipo listado.

Academia Almi

TRINIDAD, 5 TELEFONO, 1531

El sábado día 20 del actual, bajo la presidencia del Profesor Mercantil, D. Manuel García Lahurtia, y formando parte del Tribunal los Sres. Directores de Castellón y Villarreal, tuvieron lugar en la Academia ALMI de esta localidad los exámenes de fin de curso de las siguientes asignaturas:

MECANOGRAFIA, ORTOGRAFIA, CORRESPONDENCIA MERCANTIL, TAQUOGRAFIA, CALCULO MERCANTIL Y CONTABILIDAD

Se distinguieron por las brillantes calificaciones obtenidas, los alumnos siguientes:

- Sr. José M. Blasco Yebra.
- Ramón Cabedo Villagrana.
- Pascual Ciarronte Meneses.
- Santiago Chabrera Renau.
- Juan Forés Rubio.
- Eduardo Fuster Navarro.
- Manuel Fabregat Peravia.
- Vicente Gil Eno.
- Vicente Ibáñez Mezquita.
- Antonio Latorre Moreno.
- Pascual Liorens Castellón.
- José Martín Mezquita.
- José Ortells Llop.
- José Perayre Alcácer.
- José Renau Llop.
- Pascual Salvo Nebot.

todos los cuales demostraron la suficiencia de su preparación, no solo por la presentación de brillantes trabajos realizados con toda pulcritud y esmero, sino también por su excelente examen oral.

Academia ALMI, se complace en hacer pública su felicitación a este grupo de alumnos cuyas normas de trabajo son: Estudiar para aprender. Voluntad para seguir estudiando. decisión para practicar lo aprendido.

Anteaer, contra un rival de valía como es el Sueca, batallaron bien, no sin resaca de jugar todavía el primer partido oficial. Se notó indecisión de Aparisi, que encajó dos goles fácilmente evitables; desorientación en la defensa; la novatada de Moreno que fue a más a medida que transcurrió el tiempo, y sobre todo, el fallo de Valtura y Selma, sin encontrar el puesto ni servir como era conveniente, por bajo. En la delantera llambaba la atención el hijo de Villalta, desmesurado por completo, pese a lo cual el quinteto atacante azul creó muchos peligros y hubiera marcado bastante sin las excepcionales paradas del Sueca. Pero en el Segarra, y eso es lo importante, no hay un solo mal jugador de fútbol; todos tienen clase y eso, a la larga, dará un buen conjunto, muy bueno. No obstante, decisión para practicar lo aprendido.

(Pasa a la quinta.)

MARTES

Muco

Pa sien

Anteaer, paña las s toros: MADRID Montepío matador que actúa paga las tr cido con El diestro sea y tra mente toda muy poca nos. Para pre solo co na. En el oreja, otra biendo cov ta al rudo to; en el c y peligrosos luencia y e un delirant que salió e realizó una de su arte, gran aciert enorme lab cortando SALAMA marqués de no lo Martí ni y Pedro Balaña reje Pérez Tab vuela y sa tén Vazquez su primero por la cara que mató d Choni tuvo nario en su que cortó e país de gela. Pedro aplausos es vo discre. VALL. me. G. C. ce su r/ r/ reñoreros: ovaciones esturo v/ mero v/ el faena valien bien en su vo suerte en

(Vicu confiamos en endurecimos y dándi dad, en co que en el pr laba a fallar El Sueca, quieto, en bios medios, res, y un gr muy bien, un Maró prime Baquer y formad, em el descanso, el juego Vil car en una e si portero, e un salto con ábito, fie, f. V. C. L. L. Largo matc arrancada qu cas soñando, cas terminan pató el Segar Incierto ar quientes alin Sueca. — cía; Ruiz, A berán, Julio, y Anejos Segarra. Balguer; Felu; Mon Vialta, Róde rin. — VIDI

Numancia, Escoriza, Jitva, 1; Tauste, 2; Saguntino, Huesca-Con

Saguntino A. Zaragoza Acero Escoriza Segarra Sueca Arenas Jitva Tudeano Tauste Numancia Belchite Huesca Conquense

Sesión de clausura en París de la Conferencia de cooperación económica

Ha elaborado el informe para la puesta en marcha del plan Marshall de ayuda al Viejo Continente

En 22.500 mil ones se cifra el déficit del comercio en el sector del dolar en los próximos tres años

París, 22. — A las cuatro y media de la tarde comenzó en el Ministerio de Asuntos Exteriores francés la sesión final de la Conferencia de Cooperación Económica europea. Preside el secretario del Foreign Office, Ernest Bevin. En ella se ha aprobado el informe de las 16 potencias acerca del plan Marshall, que inmediatamente remitirán a Washington. — Efe.

LA SESIÓN FINAL
París, 22. — La sesión final de la Conferencia de Cooperación Económica europea fue presidida por el secretario del Foreign Office, Ernest Bevin, quien fue el último de los representantes extranjeros en hacer uso de la palabra. Los 16 delegados estamparon su firma en el documento y acto seguido Bevin declara terminada la Conferencia.

La sesión plenaria se celebró en el comedor principal, lujosamente decorado, del Ministerio de Asuntos Exteriores francés. El secretario del Foreign Office, Bevin, se hallaba sentado en la presidencia. A ambos lados estaban los representantes de las naciones europeas que han participado en las deliberaciones. Un centenar de fotógrafos de prensa y operadores de cine, auxiliados de potentes reflectores, tomaron innumerable cantidad de fotografías de la sesión final.

Después de declarada abierta la sesión, el director de Asuntos Económicos del Ministerio de Asuntos Exteriores francés dio lectura al informe sobre el proyecto de la comisión, en lengua francesa; después fue traducido al inglés.

Después de la lectura, declaró: «El informe que presentamos es un experimento sin precedentes en la cooperación europea y es una apreciación objetiva de la situación europea. Ahora corresponde al pueblo norteamericano, por medio de su administración y su Congreso, examinar nuestro programa y considerar si pueden encontrarse los medios de cubrir nuestras necesidades, de manera que Europa pueda asegurarse un futuro económico mejor, indispensable para la estabilidad y prosperidad del mundo».

A continuación el secretario del Foreign Office preguntó a los delegados si tenían alguna objeción que oponer. El delegado noruego expresó ciertas reservas acerca de algunos puntos del informe y principalmente en lo que se refiere a la unión aduanera.

Seguidamente el presidente de la sesión concedió la palabra a varios delegados que habían expresado el deseo de pronunciar discursos.

El secretario de Estado y ministro interino de Asuntos Exteriores francés pronunció unas palabras en nombre de su Gobierno. Le siguió el delegado holandés, quien habló en nombre de la Unión Benelux (Bélgica, Holanda y Luxemburgo) — pidió que se disminuyeran las barreras comerciales y la implantación de la convertibilidad de la moneda para fomentar las relaciones mercantiles.

El jefe del Gobierno británico, De Valera, pronunció un discurso seguidamente, en el que elogió la ayuda prestada por los Estados Unidos desde que terminó la segunda guerra mundial y la ofrecida en el llamado

plan Marshall. Dijo que se sentía satisfecho del informe, por que es fruto de acuerdo con el espíritu de autosacrificio y ayuda material que contiene.

Habló después el ministro de Asuntos Exteriores de Italia, Dijo que Europa debe demostrar a los Estados Unidos que está dispuesta a trabajar en firme. Después hizo constar los deseos de los Gobiernos francés e italiano para llegar a una unión aduanera. Expuso en breves palabras la situación económica de Italia y después de haber constatado que en Italia la revolución solo puede producirse por la existencia de una gran miseria, declaró que América es una verdadera democracia y que es preciso que Europa demuestre su buena voluntad por medio de actos, si es que desea obtener ayuda.

DISCURSO DE BEVIN
Finalmente pronunció un discurso el secretario del Foreign Office, Bevin. La preparación de este informe — declaró — significa una nueva fase en la historia del esfuerzo y es el paso inicial en el proceso de una cooperación económica más estrecha dentro de la misma Europa. Nuestra meta es la unidad económica de Europa. El informe demuestra cómo la nueva Europa puede llegar a ser si se le ayuda, ahora un factor económico decisivo.

Por otra parte, el informe no es un llamamiento a la caridad. Bevin hizo una ligera referencia a la actitud de la Unión Soviética al manifestar que la Conferencia ha constituido una prueba de que cuando las naciones se reúnen con ánimo de llegar a un acuerdo pueden conseguirlo. La labor aquí realizada — agregó — se ha hecho sin consideraciones políticas. Le preguntamos profundamente la ausencia de los países europeos que no han querido asistir. No obstante, las puertas continúan abiertas para ellos.

Destacó finalmente que el camino por recorrer antes de que se restablezca la economía en Europa es muy largo todavía. No importa dijo al terminar: las generaciones venideras podrán decir que el trabajo realizado con esta comisión en esta vieja e histórica capital ha sido un esfuerzo de unificación nunca igualado en el largo y tumultuoso pasado de Europa.

Después de terminar su discurso, Bevin anunció que se iba a proceder a la firma del informe. Fue el único momento en el que se escuchó el ruido de los decretados.

A las seis de la tarde la ceremonia había terminado. Bevin levantó la sesión con las siguientes palabras: «Ahora entraremos en la segunda y más difícil fase de nuestra tarea».

EL RESUMEN DEL INFORME
París, 22. — Como estaba anunciado, ha sido facilitado a la prensa un resumen oficial del informe aprobado por la Conferencia Económica europea, en la que han participado representantes de 16 naciones del viejo continente y que hoy ha sido leído en la sesión final.

En primer lugar el informe pone de relieve que las 16 naciones han llegado a un acuerdo en la redacción de un programa basado en cuatro puntos, destinado a conseguir el restablecimiento económico de Europa y del nivel de vida normal de aquí a últimos de 1951.

Se calcula que el déficit total en el comercio con el sector del dólar, para los cuatro años de 1948 a 1951, ambos inclusive, ascenderá a 22.400 millones de dólares pero que las compras de material que podrían ser financiadas por el Banco Internacional, reduciría el déficit a 19.330 millones de dólares.

El sumario oficial del informe dice que el programa pide a cada nación participante que realice un fuerte esfuerzo de producción. Determinados países tienen que realizar y mantener la estabilidad financiera de su dinero. Hace constar seguidamente que es necesario que haya un máximo de ayuda mutua entre los países participantes, con el fin de disminuir la dependencia europea del mundo exterior por medios tales como una máxima redistribución de la mano de obra excelente y una eliminación de las restricciones comerciales. Se creará un grupo de estudio de la unión aduanera, para encontrar los medios de suavizar las restricciones que imponen hoy el comercio en el interior de Europa.

El informe no propone solución alguna al problema del dólar y se limita a calcular el alcance del problema europeo. Únicamente indica que para pagar las importaciones de los Estados Unidos, Canadá y América Central y del Sur, será necesario exportar a estos países un programa de reconstrucción económica de proporción similar a la de aquí a 1951 una serie de medidas económicas. El informe agrega que se ha llegado a un acuerdo sobre la ración colectiva en problemas esenciales entre ellos el desarrollo de

proyectos de explotación de nuevas fuentes de energía eléctrica, de fomento de la uniformación de los estándares, de estudio de las formas de obtener un uso más eficiente de los vagones de mercancías, mediante acuerdos de comunicación e intercambio de información entre los países productores, sobre sus programas de modernización de exportación. El informe demuestra que aún después de contar penosamente con los que pueden obtenerse del resto del mundo, los países participantes necesitarán grandes cantidades de víveres, combustibles, metales primarios y equipo de capital importados del continente americano. Se declara que el consumo de alimentos al final de período señalado será menor que el nivel de un guerra y los cálculos se han elaborado sobre la base de que en muchos países, continuará siendo necesario las restricciones sobre el consumo de alimentos, ropas y gasolina, siempre que no sean para fines esenciales.

Hace constar seguidamente que cada país participante deberá realizar un gran esfuerzo de producción y consumo; mantener su estabilidad interna. Por otra parte tiene que haber un máximo de ayuda mutua entre las naciones participantes, reduciendo la dependencia europea del mundo exterior. El informe señala que el programa del dólar puede resolverse por las exportaciones europeas a los Estados Unidos y a América Central y Meridional.

Termina haciendo constar que para últimos de 1951, las naciones participantes deberán haber sufragado la producción de patatas, aceites, crasa y algodón, así como los productos derivados de éstos. — Efe.

BAJO LA PRESIDENCIA DEL CAUDILLO

(Viene de la primera.)
transitoria 63 de la vigente Ley de arrendamientos urbanos. — Decreto por el que se nombra magistrado del Tribunal Supremo a D. Angel Villal Madroño. — Combinación judicial y fiscal. — Expedientes de personal. — Expedientes de indulto.

HACIENDA
Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley por el que se extiende a la totalidad de imprentas la unificación establecida por la Ley de presupuestos de 31 de diciembre de 1946 y se subsana omisión, respecto a disposición de los postales. — Acuerdo por el que se envía a las Cortes proyecto de Ley sobre modificación de la plantilla correspondiente a la corporación de cederos de los puertos francos de Canarias. — Decreto por el que se autoriza devoluciones parciales en los depósitos voluntarios en efectos públicos. — Decreto por el que se nombra a D. Pedro J. Potañet Suárez, delegado especial del Estado en la zona franca de Vigo. — Decreto por el que se aprueba el reglamento provisional sobre organización y funciones que corresponden a los celadores de los puertos francos de Canarias. — Acuerdo por el que se concede la exención total de derechos arancelarios y demás gravámenes e impuestos que puedan corresponder a un donativo de víveres y ropas enviados por la Excmo. Sra. doña Eva Duarte de Perón, con destino a los damnificados de Cádiz. — Distribución de fondos correspondientes al mes de octubre. — Proyecto de construcción de las Aduanas de Vigo, Huelva, Algeciras, Sevilla y Mahón y de un nuevo frontero de los límites en la Junquera (Gerona). — Expedientes de obras en las Delegaciones de Hacienda de Córdoba y Albacete. — Expedientes sobre precio de venta al público de las cerillas y fósforos. — Decreto de personal.

INDUSTRIA Y COMERCIO
Expedientes y asuntos de trámite.

AGRICULTURA
Decreto por el que se declaran de interés social a efectos de expropiación por el Instituto Nacional de Colonización de las fincas de Condados y la «Ara», sitas en el término municipal de Badajoz, en la zona regable del Canal de Mértola. — Decreto por el que se extiende a las fincas que el Instituto Nacional de Colonización adquirió por expropiación por causa de utilidad social de los beneficios establecidos en el Decreto de 23 de junio de 1946. — Decreto por el que se crea el Instituto de inseminación artificial ganadera. — Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de Colonización para que pueda vender al Ayuntamiento o Comunidad de Regantes o Asociación Agrícola, las parcelas, obras de sondes y aguas abundantes en el término municipal de Requena (Valencia). — Acuerdo por el que se autoriza al Instituto Nacional de Colonización para realizar obras de renovación de los daños causados por el desbordamiento en el río Henares en la finca «Dehesa de Mediano occidental», sita en el término municipal de Junquera de Henares (Guadalajara). — Decreto por el que se concede la Gran Cruz de la Orden Civil del Mérito Agrícola al Excmo. Sr. Inspector General de Veterinaria, D. Vicente Schreiber y Montolio.

EDUCACION NACIONAL
Decreto por el que se concede a

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

OBRERO

Con las elecciones sindicales pueden ser: Vocal Social de tus Sindicatos Local, Provincial y Nacional. Jefe del Sindicato. Procurador en Cortes.

ELECCIONES SINDICALES
SEPTIEMBRE — OCTUBRE, 1947

Mediterráneo

MARIO DE TALANGA ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS JONS

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES, CABALLEROS, 11-APARTADO 18

Inglaterra está dispuesta a abandonar el mandato en Palestina

Si la ONU no obliga a otros países a soportar parte de la carga que ahora pesa sobre Gran Bretaña

El informe de la Comisión Investigadora de las Naciones Unidas no crea tampoco la precisa unanimidad

Londres, 22. — El secretario de Colonias, Arthur Greacher Jones, ha salido en avión pa

Truman y Marshall estudian aspectos de la ayuda a Europa

Washington, 22. — Vitales aspectos de la política norteamericana que afectan a la ayuda a Europa en este invierno están sometidos a intensas discusiones en una serie de reuniones que el Presidente Truman está celebrando con su Gobierno.

Los problemas tratados se refieren principalmente a los asuntos económicos de Europa y a sus necesidades. — Efe.

UNA OPINION NOROCCIDENTAL AMERICANA

Reno (Nevada), 22. — El senador Telford, uno de los principales candidatos republicanos para la presidencia de los Estados Unidos, ha declarado que Truman debe favorecer activamente el plan de las Naciones Unidas sobre Palestina y hacer todo lo posible para que lo apruebe la actual Asamblea general de la ONU. (Ceo) — dijo — que el informe de la Comisión especial de las Naciones Unidas sobre Palestina es una buena fórmula de compromiso en esta peligrosa controversia y que el Gobierno británico debe aceptarlo, ya que ha solicitado por propia iniciativa el consejo de la Asamblea general. — Efe.

IRAK LUCHARA POR LA INDEPENDENCIA
Bagdad, 22. — Si las Naciones Unidas deciden la partición de Palestina, el gobierno y la nación del Irak lucharán por la plena independencia y seguridad de Palestina, según una nota enviada hoy por el Gobierno iraquí a las embajadas británica y norteamericana en esta capital.

Egipto parece depositar en las armas su última esperanza

Unas expresivas declaraciones del jefe del Gobierno de El Cairo

El Cairo, 22. — El jefe del Gobierno, Kokoichi Bajji, ha declarado en una reunión su partido que la finalidad primordial e inmediata en estos momentos es reforzar el ejército egipcio, porque las palabras no importan sino la acción. Reafirmó que «el ejército militar es ahora esencial para repeler cualquier ataque de los que inventan toda clase de excusas para restringir nuestra soberanía nacional».

Armas y equipos para los soldados griegos han sido embarcados en Norteamérica

Comienza la retirada de las tropas británicas que todavía permanecen en Grecia

Athenas, 22. — Las autoridades griegas informan que

También Checoslovaquia se ha descubierto un complot

Londres, 22. — También en Checoslovaquia se ha descubierto un «complot político» contra el actual régimen, según noticias facilitadas en Praga a la agencia Reuter por la agencia checa. En este complot, descubierta en Eslovaquia, según el Gobierno de Praga, están complicados altos círculos políticos e incluso miembros del Parlamento. La declaración oficial fue hecha en un mitin en Bratislava por el jefe comunista eslovaco. — Efe.

10.000 armas y cierta cantidad de ropas para la guardia nacional, han sido cargados en barcos en los Estados Unidos, con destino a Grecia.

Al mismo tiempo, el Estado Mayor general griego ha conferenciado en relación con los planes para aumentar el ejército de 120 a 150.000 hombres, más unos 50.000 hombres en la guardia nacional para el 1 de octubre. La guardia nacional incluirá a las fuerzas de defensa civil y a las que se que todavía no han sido llamadas. — Efe.

LA RETIRADA BRITANICA
Athenas, 22. — El jefe del Gobierno griego, Sofoulis, ha declarado a los periodistas que son completamente falsas las noticias según las cuales el Gobierno griego iba a publicar un comunicado anunciando la retirada de las fuerzas británicas de Grecia. Por su parte, un portavoz inglés ha manifestado que la retirada de un batallón británico ha sido decidida. Satisfacción ha sido decidida hace meses y que no debe interpretarse como el comienzo de una retirada general. — Efe.

LAS RELACIONES RUSSO-YANQUIS

(Viene de la primera.)
rodeó hoy en Washington una conversación trascendental entrevista Truman-Marshall donde, de seguro, se abordó la más que tensa diplomática de ahora entre Estados Unidos y Rusia como consecuencia del revelador choque Marshall-Vichinski en la ONU, entrevista donde probablemente se han fijado normas definitivas para la acción bilateral.

LA AYUDA A EUROPA ES CADA VEZ URGENTE
Los representantes de dieciséis naciones ultimaron hoy una petición de socorro de Estados Unidos, petición que se cifra finalmente en 16.250 millones de dólares a invertir durante cinco años para el sostenimiento y rehabilitación de la Europa occidental, según las facilidades ofrecidas por el llamado plan Marshall, angustiosa petición de socorro que figuró como tema principalísimo de la entrevista Truman-Marshall de hoy. El peligro de una subversión comunista en Italia y la posibilidad de contratiempos semejantes en Francia para 1948, han debido consumir igualmente no poco tiempo del diálogo Truman-Marshall 1948 que le aporta a Europa en brazos del hambre y del frío, un invierno rojo, aducen aquí todos los comentaristas. Norteamérica está, según parece, decidida a impedirlo mediante una política tan realista como dinámica, política que desechando pasados esquematismos y polemismos de sus alianzas en la última guerra gana la mano o sobrepasa en velocidad y eficacia a los proyectos revolucionarios soviéticos. Todo esto se hará sin desviaciones políticas, callada, fría y meticolosamente, como conviene al procedimiento y al temperamento de la diplomacia anglosajona. — FRANCISCO LUCIENTES.